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Minister za zunanje in evropske zadeve Tone Kajzer je za svoj prvi dvostranski obisk v
tujini izbral Berlin, kjer se je srečal z gostiteljem, nemškim zunanjim ministrom Johannom
Wadephulom. Strinjala sta se, da so odnosi med Slovenijo in Nemčijo odlični ter potrdila
skupno zavezanost močni Evropi in čezatlantskim odnosom ter podpori Ukrajini in širitvi
EU, predvsem na države Zahodnega Balkana.
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Slovenija in Nemčija krepita strateško partnerstvo

»Nemčija je ena najpomembnejših strateških, političnih in gospodarskih partneric Slovenije ter naša
vodilna zunanjetrgovinska partnerica. Državi ustvarita več kot desetino celotne slovenske blagovne
menjave, nemški gostje pa so najštevilčnejši tuji obiskovalci Slovenije,« je uvodoma poudaril minister
Kajzer.

Sogovornika sta se strinjala, da želita državi odlične dvostranske odnose še nadgraditi. Pomemben
okvir za nadaljnjo krepitev sodelovanja je skupni akcijski načrt med Slovenijo in Nemčijo, ki zajema
številna področja, med drugim zunanjo politiko, varnost in obrambo, gospodarstvo, energetiko,
podnebje in okolje, razvojno sodelovanje ter izobraževanje.

Veliko priložnosti za okrepitev gospodarskega sodelovanja državi prepoznavata zlasti na področjih
avtomobilske industrije, obrambe, vesolja in naprednih tehnologij. Gre za razvojno in strateško
pomembna področja, na katerih želita Slovenija in Nemčija v prihodnje še bolje izkoristiti možnosti
za povezovanje podjetij, institucij in znanja. Skupaj si prizadevamo za bolj varno, učinkovito in
konkurenčno Evropo.

»Čeprav je povezanost slovenskega in nemškega gospodarstva eden od temeljev tesnega partnerstva
med državama in da v Sloveniji velikokrat slišimo: 'če nemško gospodarstvo kihne, se slovensko
prehladi,' pa tesne vezi med državama presegajo politično in gospodarsko sodelovanje. Prav posebno
mesto v naših odnosih ima kultura. Slovenska kulturna društva redno sodelujejo na različnih
festivalih in drugih dogodkih v Nemčiji, povezovalno vlogo opravljajo tudi slovenske katoliške misije.
Nemčija pa bo letos častna gostja Slovenskega knjižnega sejma v Ljubljani,« je še povedal minister
Kajzer.

Minister je posebej omenil sodelovanje z Deželo Bavarsko, ki že več kot 50 let uspešno poteka v
okviru Stalne mešane slovensko-bavarske komisije ter partnerstvo Slovenije in Nemčije v EU in
zavezništvo v Natu.



V ospredju Ukrajina, širitev EU in Zahodni Balkan

V razpravi o zunanjepolitičnih izzivih sta posebno pozornost namenila nadaljevanju ruske agresije na
Ukrajino, kjer sta potrdila skupno zavezanost nadaljnji podpori Ukrajini, ki mora biti dolgoročna,
vzdržna in učinkovita. »Z Nemčijo delimo skupno razumevanje glede resnosti ruske agresije na
Ukrajino, ki se približuje petemu letu in vpliva na varnost vseh evropskih držav. Slovenija to grožnjo
jemlje resno in ostaja zavezana podpori Ukrajini,« je povedal minister Kajzer.

Glede širitve EU je minister Kajzer poudaril, da Slovenija ostaja odločna zagovornica širitvenega
procesa. Sogovornika sta se strinjala, da mora širitev temeljiti na dosežkih posamezne države, jasnih
merilih in konkretnem napredku pri izvajanju reform. Pravila in standardi morajo veljati enako za vse
države kandidatke. Pri tem je minister Kajzer poudaril, da EU ne sme pozabiti na Zahodni Balkan.

Minister se je nemškemu kolegu zahvalil za gostoljubje ter odkrite in vsebinske pogovore in izrazil
pričakovanje, da se bo tesno sodelovanje med državama nadaljevalo tudi v prihodnje. Nemškega
kolega je ob tej priložnosti povabil na obisk v Ljubljano.

Krepitev političnih in gospodarskih stikov v Berlinu

Minister se je srečal tudi s predsednikom Odbora za zunanje zadeve nemškega Bundestaga Arminom
Laschetom, predsednico Fundacije Konrada Adenauerja Annegret Kramp-Karrenbauer ter
predstavniki nemškega gospodarstva.
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